

ПРОЕКТ 9

**Об отчете руководителя муниципального бюджетного учреждения
«Кореновский районный сельскохозяйственный информационно-
консультационный центр» о результате деятельности за 2011 год**

Заслушав и обсудив отчет руководителя муниципального бюджетного учреждения «Кореновский районный сельскохозяйственный информационно-консультационный центр» Малородовой Татьяны Павловны о результате деятельности за 2011 год, Совет муниципального образования Кореновский район р е ш и л:

1. Отчет руководителя муниципального бюджетного учреждения «Кореновский районный районный сельскохозяйственный информационно-консультационный центр» о результате деятельности за 2011 год принять к сведению.

2. Решение вступает в силу со дня его подписания.

Председатель Совета
муниципального образования
Кореновский район

В.В.Слепухин

Отчет
о работе МБУ «Кореновский районный сельскохозяйственный
информационно-консультационный центр» за 2011 год

МБУ «КРСИКЦ» создано в целях реализации постановления главы муниципального образования Кореновский район от 20.06.2005 года № 546 «О реформировании структуры управления агропромышленным комплексом Краснодарского края» на основании распоряжения главы муниципального образования Кореновский район от 31.08.2005 года № 469 в порядке преобразования его из Управления сельского хозяйства и продовольствия администрации муниципального образования Кореновский район, является правопреемником Управления сельского хозяйства и продовольствия администрации муниципального образования Кореновский район, права и обязанности к которому переходят в, соответствии с передаточным актом, является некоммерческой организацией. Учредителем МБУ «КРСИКЦ» является муниципальное образование Кореновский район. В настоящее время в штате 7 человек, средняя заработная плата составляет 8 608 рублей. С 17 ноября 2011 года директором МБУ «КРСИКЦ» назначена Малородова Татьяна Павловна.

В 2011 году на содержание МБУ «Кореновский районный сельскохозяйственный информационно-консультационный центр» из районного бюджета было выделено 907,0 тыс. рублей.

Центром было оказано платных услуг на сумму 94,5 тыс. рублей, за 2010 год платных услуг оказано 216,35 тыс.рублей. Основные направления платных услуг:

- расчеты платы за негативное воздействие на окружающую среду;

За 2011 год Центром было произведено 310 расчетов, по данным расчетам плата в бюджет составила 83,5 тыс.рублей. Расчеты производились 47 бюджетным организациям, а также индивидуальным предпринимателям, КФХ и другим предприятиям.

Так же Центр занимался на платной основе формированием и сдачей пакетов документов на компенсацию части затрат для получения субсидий ИП для животноводства. Для крестьянско-фермерских хозяйств и индивидуальных предпринимателей оформлено 8 пакетов.

Разработаны бизнес-планы для ЛПХ по животноводству и растениеводству в количестве 8.

В 2011 году Центром было оказано 787 бесплатных консультаций. Проанализировав темы этих консультаций, специалистами Центра разработаны методические рекомендации по выращиванию различных видов овощей в защищенном грунте, картофеля, бахчевых и зерновых культур, а так же по выращиванию сельхозживотных и птиц.

Ведущим специалистом по информационному обеспечению осуществлялся ежедневный сбор оперативной информации о состоянии дел в животноводстве и растениеводстве района, обработка данной информации и передача ее в департамент сельского хозяйства и продовольствия Краснодарского края.

Для эффективности ведения личных подсобных хозяйств были

направлены специалисты АПК на семинар-совещание проводимый совместно с ООО «Кит» и «Журнал Агробизнес» на тему: «Технология минимизации затрат в агропромышленном секторе и на перерабатывающих предприятиях».

По поселениям для глав ЛПХ и граждан нашего района и города было организовано обучение методам и способам повышения доходности ведения личного подсобного хозяйства (в области разведения кроликов в ЛПХ, ведения молочного и мясного скотоводства в ЛПХ, выращивания и откорма свиней в ЛПХ, применения капельного орошения при выращивании овощей в теплицах). Обучающие семинары прошли в учебно- методическом центре развития ЛПХ в станице Брюховецкой.

Для глав личных подсобных хозяйств, которые впервые начали заниматься овощеводством закрытого грунта было организовано несколько обучающих семинаров по программе: «Выращивание овощей в защищенном грунте», с приглашением ученых краснодарского института Агробизнеса, фирм, занимающихся строительством теплиц, производством семян, удобрений, средств защиты растений, капельного орошения, овощеводов-практиков, заготовителей плодоовощной продукции.

Совместно с сотрудниками СКНИИЖ проведен учебный семинар с гражданами ЛПХ по теме: «Повышение доходности на основе внедрения современных технологий животноводства и развития альтернативных видов животноводства (кролиководства) в крестьянских (фермерских) и личных подсобных хозяйствах Краснодарского края». На семинаре прошло обучение и аттестовано 25 граждан-владельцев ЛПХ, фермеров.

За два года в МО Кореновский район выросла площадь теплиц и в настоящее время составляет **более 11 га.**

Специалисты Центра принимали участие в анкетировании населения на сходах поселений граждан ведущих ЛПХ, занимающихся товарным производством о переходе в ИП для оказания практической помощи в данном вопросе. И по состоянию на 1 января 2012 года в индивидуальные предприниматели было перерегистрировано **75 человек.**

Агрономический инструментарий, полученный в 2009 году позволяет оказывать такие услуги крестьянско-фермерским хозяйствам и личным подсобным хозяйствам, как тканевая диагностика растений, измерение рН-почвы в теплицах, поливочной воды, определение потребности растений в азоте.

В течение 2011 года МБУ «Кореновский районный сельскохозяйственный ИКЦ» было организовано и проведено 31 ярмарка выходного дня на центральной площади г.Кореновска, на которые приглашены сельхозпредприятия, главы крестьянских хозяйств, индивидуальные предприниматели и частные лица более **70 участников**, реализовано более **1500 тонн** сельскохозяйственной продукции. Организована и проведена ярмарка в ст.Дядьковской при проведении праздника День здоровья «Кардиодесант 5 млн. здоровых сердец». Для улучшения ассортимента ярмарок проводилась работа по привлечению предприятий переработки из других районов и городов края.

С 13-16 октября 2011 года состоялась агропромышленная выставка «Кубанская ярмарка-2011». В участии ярмарки приняло 24 сельхозтоваропроизводителя Кореновского района в 6 кластерах:

- животноводство
- растениеводство
- рыбоводство
- переработка
- пчеловодство
- товары народных промыслов

По результатам конкурса за хорошую организацию в проведении первой агропромышленной выставки «Кубанская ярмарка-2011» в кластере животноводства МО Кореновский район награжден дипломом второй степени и денежным призом.

Опыт работы показал, что в основном наши услуги пользуются спросом у малых форм хозяйствования (КФХ, ЛПХ, Индивидуальные предприниматели, работающие в сфере сельскохозяйственного производства).

В перспективе на 2012 год дополнить платные услуги:

- разработка программы 1с по оказанию услуг ведения бухгалтерского учета и экономики, для этого необходимо приобрести программу СЭД «Курьер» ООО «Центр бухгалтерских услуг»

- увеличить количество природопользователей для оказания услуг расчетов платы за негативное воздействие на окружающую среду

- оказывать платные услуги по агрономическому инструментарию

Директор МБУ «КРСИКЦ»

Т.П.Малородова